
 
 

 

Notulen Ledenvergadering Judo Ryu Mackaay 
Dinsdag 28 november om 21:15 uur Sporthal Lunetten 

 
1. Opening 
Leden Judo Ryu Mackaay: Martin Engels, Jasper de Groot, Henny Stomphorst, Fred Sijnhorst, 
Joop Mackaay, Anita Nieuwenhuis, Jana Löwe 

Bestuursleden: Grietje Landsman (voorzitter), Sharmarke Mahamoud (penningmeester),  
Cyriel Kluiters (secretaris) 

Afwezig met bericht: Dave Aarts, Erik van Gameren, Hugo Smeets 
 
Grietje heet iedereen welkom. 
 
2. Mededelingen 
Sharmarke en Grietje zijn naar een voorlichting van de gemeente geweest over sloop en 
nieuwbouw van de sporthal. Eind 2025 wil de gemeente starten met de sloop, in 2027 moet 
de nieuwe sporthal klaar zijn. Het is nog niet duidelijk waar we in de tussentijd terecht 
kunnen. 
Fred heeft namens TJU een lijst wensen opgesteld voor de nieuw te bouwen sporthal en is 
bezig die onder de aandacht van de gemeente te brengen. Het bestuur gaat de wensen van 
onze club inventariseren en aan de gemeente doorgeven. 
 

3. Notulen ALV 16 mei 2023 
Geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 
 
4. Begroting 2024 
Het bestuur stelt voor om de contributie met € 15 per jaar te verhogen om de gestegen 
kosten op te vangen. We blijven goedkoop vergeleken met clubs in de regio. De 
vrijwilligersbijdrage voor trainers wordt verhoogd met € 5 per lesuur per maand. 
Jeugdkamp: de kosten worden hoger, we gaan de eigen bijdrage omhoog doen met € 5 per 
kind. Op de begroting staat ook een klein bedrag voor een afsluiting van het seizoen met de 
jeugdleden en hun ouders. 
 
Jasper biedt aan om voortaan de matten in Leidsche Rijn te helpen leggen en opruimen. 
Daar zijn we heel blij mee. 
 
De contributieverhoging en de begroting voor 2024 worden goedgekeurd. 
 



 
 

5. Rondvraag 
Henny vraagt wat er met de mat gebeurt als we tijdelijk naar een andere locatie gaan. We 
gaan er voorlopig vanuit dat de mat mee gaat naar een andere locatie. 
 
6. Sluiting 
Grietje bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 


